

## “五一”女性健康全攻略

身体不舒服但没时间看医生,5月要分娩该去哪家医院好……“五一”3天小长假,对于平时没空看病的“上班族”女性来说,将有充足的时间来治疗和休息。趁节假日去看病,已成为部分女性的节日新过法。为方便女性假期看病,本版特收录看病优惠信息,帮助女性对症施治,实现休闲、健康“两不误”。

### 过节巧治病 赶走女性健康的“三大隐患”

家庭事业,养老育小……压力和生生活让女性变得脆弱,再加上诸多因素的影响,阴道炎、宫颈炎、盆腔炎成为危害女性健康的“三大隐患”。那么,如何利用现代技术在节假日治好病,节后健康康去上班?且听协和妇科权威专家为您开处方。

#### 酸碱平衡法让你告别反复发作的妇科炎症

各种不同的病原体感染容易引起阴道炎。协和妇科卢新梅主任提醒,夏季妇科炎症极易复发,很多女性是在治病与复发中度过的。同时,怀孕期、糖尿病都可能造成念珠菌大量繁殖。协和妇科诊疗中心采用“酸碱平衡法”,结合多种先进技术,彻底让你告别传统疗法



“反复发作”的弊端。

#### 美国奥克维技术让孕龄女性告别久婚不孕

慢性盆腔炎病情较顽固,抗炎药物不易进入。协和妇科黄蕴华主任强调,若治疗不及时,可致女性不孕,并将加大治疗难度。协和妇科独家引进的美国奥克维技术,具有绿色、安全、无痛苦、不易复发等优势。医院独创的中医加物理综合疗法,为盆腔炎患者开辟了一条高效、快速、安全的治疗途径。

#### 艾曼 LEEP 宫颈修复术治疗宫颈恶性病变

子宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线,已婚育龄女性大部分都患有宫颈炎。协和妇科刘敬平主任指出,宫颈炎患者宫颈癌前病变的发病率较无宫颈炎者高5倍~10倍,应及时查出尽早治疗。协和医院标准精细操作的艾曼 LEEP 宫颈

修复术,尤其适用于宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈癌前病变患者,手术安全无事故,受到患者的交口称赞。

#### “五一”给力女性——妇科检查、治疗优惠给力

给力女性,给力健康,让女性花较少的钱治好病,是正在火热进行中的“洛阳女性诚信特惠工程”主办方的初衷。该活动由洛阳日报报业集团健康俱乐部、洛阳协和医院联办,推出妇科检查套餐 50%至 60%特惠,其中,妇科炎症检查 38 元,内分泌检查 119 元,宫颈病变筛查包括 TCT 等 5 项检查仅需 145 元,奥克维、LEEP 刀等妇科治疗费用直降 30%,让女人看病治病省心更省钱。

“五一”3天小长假,协和妇产科专家无休坐诊,专家坐诊时间为早 8:00 至晚 8:00,充分满足女性节假日查病治病看名医的需求。(凌悦)



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

5月1日

### 看宫颈疾病到协和 找北京名医赵健博士

北京宫颈疾病诊治专家赵健博士会诊及手术火热预约中

“赵博士不仅病看得好,LEEP 手术做得更好,我要预约赵博士亲自为我做手术。”被宫颈糜烂折磨了多年的方女士,一拨通 (0379) 63211111 的电话就迫不及待地预约赵健博士。5月1日,北京大学第一医院宫颈疾病中心主任赵健博士,将来洛阳协和医院宫颈疾病研究中心坐诊的消息,引起洛城女性患者普遍关注,大家不愿错过在家门口看名医的良机,抢先通过电话或

网络进行预约。

赵健博士参与建立我国宫颈病变规范化诊疗标准“宫颈疾病三阶梯诊断”系统,擅长宫颈脱落细胞的分型检测和 LEEP 宫颈修复术,尤其对艾曼 LEEP 宫颈修复术的操作有“绝活”,治愈各类宫颈病变上万例,是我国妇科领域优秀的医学人才。作为协和医院宫颈疾病研究中心学科带头人,赵健博士不仅担负中心的人才培养和教学工作,还定期来洛会诊并手术,为协和妇科培养一批宫颈疾病诊疗专家。

宫颈疾病包括慢性宫颈炎、宫颈腺前病变等多个种类。其中,由 HPV 病毒感染引起的慢性宫颈炎潜在危害最大,如果没有得到及时治疗,就会演变成癌前病变甚至宫颈癌。

针对严重危害女性身体健康的宫颈病变,洛阳协和医院采用国际先进的“三阶梯诊断系统”,通过电子数码阴道镜、TCT 液基细胞学检测和 HPV 基因检测,可提前 3 年到 8 年发现宫颈病变。医院专家规范化、标准化操作的艾曼 LEEP 宫颈修复术,只除病变不伤宫颈,随治随走,有效保护女性生育能力。

拨打热线 (0379) 63211111 或登录网站 (www.lyxhy.com) 预约赵健博士坐诊或手术,可享受优惠。(和悦)



### 安全生宝宝

### 协和优生产科有“大腕专家”

#### 五月生宝宝到协和优生产科更实惠

每年 5 月,是自然分娩的黄金时期,也是许多产妇择期手术分娩的最佳时节。选择技术好、服务好、环境好的医院,确保母婴平安,是即将迎接新生命诞生家庭的普遍愿望。

协和优生孕产中心独家首推“360 度母婴健康服务”,会聚不孕不育、产科、围产保健、儿科、中医妇产科专家,其优雅温馨的环境,顺产 1560 元、剖宫产 2860 元的套餐价格低于同级医院收费标准,受到产妇们的一致好评。请拨打 63265292 预约咨询标准产房、VIP 产房及相关分娩准备。

#### 剖宫产是牵系母婴平安的手术

十月怀胎,一朝分娩。尽管顺产是最自然和有利的分娩方式,但由于害怕疼痛等多种原因,越来越多的人选择剖宫产。剖宫产作为一种帮助分娩的手术,更牵系着母婴的身心健康,对麻醉师、手术医生的技能有极高的要求。

我市响当当的产科“大腕”、协和优生孕产中心学科带头人房湘皖主任指出,除了产妇的体质因素外,手术操作的娴熟精准与否,在很大程度上决定术后恢复效果,只有经验丰富、手法独特的产科医生才能完成一台顺利、安全、美观、基本无后遗症的剖宫产手术。

#### 产科“大腕专家”接生 安全分娩有保障

协和优生孕产中心拥有国际标准产房,首席麻醉师能很



协和优生孕产中心主任房湘皖在婴儿娩头和剖宫产手术上有“拿手绝活”。

好地控制麻醉的深度与时间,让产妇完全不必承受手术和生产的疼痛,由房湘皖主任亲自接生或实施剖宫产手术,为产妇生产全程护航。

房主任实施的美容式剖宫产手术,时间短、刀口小、切口隐蔽、出血少,产妇恢复快,避免难看的疤痕,符合现代女性怕痛、爱美的需求。尤其值得一提的是,房主任根据近 30 年的剖宫产手术经验,总结了一套“拿手绝活”,他的娩头技术,在剖宫产手术中安全取出婴儿,在顺产过程中帮助产妇缩短产程减轻痛苦,无论哪种生产方法,均能在很大程度上规避生产风险,确保母婴平安。(悦悦)